11Iro

HAms: Avup
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2023 23:04:54

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.01.2023 19:37:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313004/answer/313096




IoOpeiit meHs! BepxHsis rpaHulla HopMel. CaM 1Mo cebe oKa3aTeNlb pacCMaTPUBATh HETIPABUIIBHO, OH
paccmMaTprBaeTcsl B KOHTEKCTe 4ero-1o. Ecnu HeT kano0, HeT OecCIyiofus, To JiedeHrne He HyXKHO.
Ynauu.



